

POSUDEK VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno studenta: Karolína Kovaříková

Název bakalářské práce: Rodinné podnikání – silné a slabé stránky

Cíl práce: Určit pomocí SWOT analýzy silné a slabé stránky v rámci rodinného podnikání

Jméno vedoucího bakalářské práce: JUDr. Eva Karhanová Horynová

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu studujícím:				
Splnění cíle práce			x	
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu			x	
Hloubka provedené analýzy			x	
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce			x	
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů			x	
Schopnost studujícím zpracovat získané podklady			x	
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce			x	
Formulování vlastních názorů studujícím				
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)			x	
Stylistická úroveň práce			x	
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací			x	
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací			x	
Posouzení výsledku kontroly plagiátorství v IS STAG	Posouzeno bez výhrad			
	Posouzeno s výhradami			x

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k bakalářské práci z hlediska splnění jejích cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její citace (uveďte na druhou stranu posudku).

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

- 1) Jaká jsou vaše doporučení k minimalizaci nebo odstranění slabých stránek vámi popisovaného rodinného závodu?
- 2) Vysvětlete pojem tříkruhový model systému rodinného podnikání podle Renato Tagiuriho a Johna Davise
- 3) Uvádíte v závěr, že BP může sloužit jako podklad při vlastním zhodnocení rodinného závodu – vysvětlete toto tvrzení

Práci doporučuji - nedoporučuji* k obhajobě. (*nehodící se škrtněte)

Bakalářskou práci navrhuji klasifikovat stupněm: Dobře

Datum: 15. 8. 2022

JUDr. Eva Karhanová Horynová

.....

Podpis vedoucího bakalářské práce



Autorka bakalářské práce Rodinné podnikání – silné a slabé stránky, si zvolila aktuální téma. Překládaná práce je rešerší, kdy hlavním cílem je provedení analýzy a shrnutí dostupných poznatků k uvedené problematice. Práce je rozčleněna na část teoretickou a praktickou.

Teoretická oblast práce se zabývá představením základních pojmů, se kterými problematika rodinného podnikání a také SWOT analýzy souvisí. Praktická část se věnuje zkoumání autorkou vybraného rodinného závodu. U tak aktuálního tématu jakým problematika rodinného podnikání je, lze předpokládat daleko širší a podrobnější srovnání dané problematiky, a to jak v části teoretické i praktické.

Práce má velmi popisný charakter, a to v obou částech a lze konstatovat, že přináší minimum autorčiných pohledů na zpracované téma.

Vážným problémem je skutečnost, že nebyl autorkou správně použit citační systém v případech přímé citace (např. str. 21, tabulka 2 – str. 22, 1.7.2 Veřejné mínění, Postoj investorů – str. 35).

Práci i přes uvedené nedostatky práci ještě doporučuji k obhajobě.

JUDr. Eva Karhanová Horynová